



为避免误伤群众,临时决定不用枪,迎着挥舞弯刀的暴徒冲上去 **头中两刀不撒手,用尽全力铐住嫌犯**

常州最美警察 ⑧

常州市公安局戚墅堰分局经侦大队的大队长徐枫,从警18年来始终战斗在打击违法犯罪的前沿阵地。在一次与歹徒的搏斗中,他被对方一刀破了相,从左眼到鼻子留下了一条20厘米长的刀疤。但就是这么一个破了相的老侦探,却成了央视的老红人,多次在央视“露脸”。
谢莉 葛小林

一辆可疑面包车,牵出常州最大假酒案

徐枫是刑警出身,干刑侦工作十余载,破获的大大小小案件几百件,抓获的犯罪嫌疑人近千人。“别的民警都抱怨,说怎么又发案啦,我说发了我们就破,给大家一个交代!”今年已经44岁的徐枫仍旧保持着对侦查的热爱和痴迷,他依然是那个刚入行时看到案件就兴奋的侦查员。在戚墅堰辖区只要是他侦办的有社会影响力的大案,破案率是100%。他也因此在央视多次露脸。

2013年年初,在检查站对来往车辆做例行检查时,一辆面包车引



徐枫在村民家走访调查 警方供图

起了侦查员徐枫的注意。按照规定,客车不能运载大量货物,但是车内堆着20多箱酒,其中不乏茅台、五粮液、洋河、张裕等名酒。“一般经营商都是经营同一个品牌,只会大量运送一种品牌,大量混杂在一起,引起了我们的注意。”面对盘查,面包车司机神情紧张,徐枫觉察到这酒里很有问题。于是就把他带回了检查站,当晚司机被放行,车则被扣在了检查站。

这些酒经过鉴定证明都是假酒,但仿真度极高。警方罚没了假酒,放走了车和司机,但徐枫进行了秘密跟踪,准备放长线钓大鱼。通过长期跟踪,他查出了一个特大的制

造假酒的团伙。随着三名犯罪嫌疑人归案,这一起肇始于常州的假酒案全面告破,整个案值高达2700多万元,查处假酒两千多箱,是常州有史以来最大的制售假酒案件。

面对暴徒临危不惧,被砍两刀仍往前冲

徐枫从警18年来,屡屡跟死神擦肩而过,最严重的一次被歹徒迎面两刀砍在脸上,差点儿就牺牲了。

徐枫向记者介绍,那是2010年上海世博会和第17届江苏省运动会安保工作进入最后决胜阶段的时候,当时他是丁堰派出所分管刑侦的副所长。通过前期调查摸排和重

点布控,徐枫发现刘某、王某等人有涉赌涉毒嫌疑,还非法持有枪支。当时,徐枫带领战友们果断出击,将企图逃窜的4名犯罪嫌疑人堵在楼道内。穷途末路、穷凶极恶的4名犯罪嫌疑人挥舞着随身携带的弯刀、弩、钢珠枪和尖头钢管等凶器拒捕。

因现场处于居民区且楼道狭窄,为避免误伤群众、跳弹伤人,参战民警不得不改变动用枪支的预案,运用警棍、手铐等装备,与犯罪嫌疑人短兵相接,殊死搏斗。徐枫冲锋在前,最先扑向带枪的刘某,一把抓住他的右臂。刘某死命摆脱,试图腾出手掏枪,但被民警周文达抱住,两人滚下楼梯。徐枫和周文达摁倒刘某,由周文达控制住他。面对王某的挥刀疯砍,徐枫挺身而上,面部、嘴角被连砍两刀,仍不后退。这时,张陶俊一个“踹腿锁喉”,打倒王某,抢过弯刀。

徐枫使出最后的力气压上,与张陶俊合力给王某戴上手铐,此时才感觉到自己左脸热乎乎的,左眼视线开始模糊,嘴角火辣辣的,涌出的鲜血一滴滴掉在胸前和摁住犯罪嫌疑人的手上……

后来,徐枫脸上缝了20针,最长的刀口沿着左额头,向下直达左鼻骨,长达9.1厘米,深及骨头,造成颅骨骨折和鼻孔撕裂,刀锋擦着左眼的眼角划过,如果稍微偏上一两毫米,左眼就可能保不住。

天气

周末三天都有雨

昨天的常州宛如初夏,最高温飙到了27.5℃,今天天气要来个大反转,不仅会有降雨,最高温也将大幅下跌:天气预报显示,常州今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,最低气温14℃,最高气温22℃。 张敏

今明后三日天气

今天 多云转中雨 14~22℃
明天 中雨 15~19℃
后天 阵雨转阴 13~19℃

出行

10条公交线路调整

受轨道交通1号线施工影响,公交29路、53路4月12日起临时调整,公交H1、H2等8条线路4月19日起临时调整。

29路:调整由龙虎塘公交枢纽始发,撤销下行原绿洲家园、龙锦路永宁北路、永宁雅苑、永宁路龙城大道临时停靠点以及上行原藻江花园、藻江北站站点。增巫山路龙城大道双向临时停靠站点,龙锦路天目山路上行临时停靠站。

53路:调整由红梅公交中心站始发,撤销原藻江花园、藻江北站站点。增上行晋陵路龙锦路、常州市民广场单向停靠站。

H1路:原路线行驶至中吴大道龙游路路口时,临时撤销“中吴大道龙游路”“丽华二村”“丽华路中吴大道”“丽华北站”“丽华路光华东路”“丽华路劳动路”停靠站。

H2路:原路线行驶至丽华北路劳动中路路口时,临时撤销“丽华路劳动路”“丽华路光华东路”“丽华北站”“中吴大道丽华东路”“丽华二村”停靠站。

1路:原路线行驶至光华路龙游路路口时,临时撤销“朝阳四村”“龙阳桥”“丽华北站”“丽华路中吴大道”单向停靠站。

10路:原路线行驶至丽华北路劳动中路路口时,临时撤销“丽华路劳动路”“丽华路光华东路”“丽华北站”“丽华路中吴大道”双向停靠站。

16路:原路线行驶至劳动中路龙游路路口时,临时撤销“劳动路龙游路”“朝阳新村/常州福利院”“丽华路劳动路/朝阳新村”“丽华路光华东路”双向停靠站及“中吴大道凤城路”(西行)“菱港桥东”单向停靠站。

17路:原路线行驶至中吴大道凤城路路口时,临时撤销“蔷薇园”“丽华路中吴大道”“丽华北站”“丽华路光华东路”“丽华路劳动路”双向停靠站及“中吴大道凤城路”(西行)“菱港桥东”单向停靠站。

60路:原路线行驶至丽华北路劳动中路路口时,临时撤销“丽华路劳动路”“丽华路光华东路”“丽华北站”“丽华路中吴大道”双向停靠站。

62路:原路线行驶至丽华北路劳动中路路口时,临时撤销“丽华路劳动路”“丽华路光华东路”“丽华路中吴大道”双向停靠站。 刘明 王玉



画说常州

机关民警进村驻点

4月8日,金坛市公安局200名机关民警到各个乡镇100余个行政村,开展进社区走访活动。他们协助村委协助建立健全治保会、保安队、巡逻队等群防群治力量;以青少年、未成年人、重点人员为教育重点,开展法制宣传教育;以案件回访等形式广泛征求群众的意见和建议,对各类社情民意、实有人口等信息进行搜集和录入,通过警力下沉,缓解了基层一线警力不足的问题。季麓强 葛小林

时令蔬菜价格回落三成 河虾鲈鱼依旧高高在上

时令蔬菜价格全线回落

昨日,记者从凌家塘市场获悉,本周,时令蔬菜上市量大幅增长,马兰头、豌豆叶、青菜、南瓜藤等春令、夏令蔬菜齐齐上市,像药芹、茼蒿、空心菜、苋菜的价格较上周均跌破30%,市场零售价每斤3.5元~4.5元。但与去年同期相比,苋菜、空心菜等价格仍上涨两成以上。

另一种大量上市的蔬菜是春笋,目前来自浙江、安徽、福建等地的春笋都纷纷上市了,价格急转直下。据悉,年后冬笋的价格较高,

直保持在10元/斤左右,进入春季后,价格很快走跌,从7元到5元再到1.5元/斤,较上周下跌50%。

河虾、鲈鱼价格居高不下

3月份的河虾价格处于高位,凌家塘监测数据显示,5厘米以上的河虾80元/斤~90元/斤,3公分左右的50元/斤~60元/斤。市场人员表示,要等到4月中下旬春虾大量上市时,河虾价格才会有所下跌。

此外,鲈鱼的价格也比原来涨了有5元~6元一斤。据介绍,鲈鱼在2月份时价格还算稳定,但在3月初

就开始涨价,塘口起水价一直保持在17元/斤~17.5元/斤,而且货源很少,很多经营户都拉不到货,市场零售价一般要在25元/斤以上。“价格是涨了,销量一般,有时还卖不掉,这与现在饭店生意差有直接关系。”凌家塘水产经营户表示。

天气刚热起来,小龙虾已经开始少量上市了。目前在凌家塘市场,大一点的38元/斤~40元/斤,小一点的15元/斤~16元/斤,与去年同期差不多。由于时候还早,大龙虾也就食指粗大小,交易量不大。据悉,到4月中下旬,龙虾肉质会更加饱满,交易量也会逐步增大。

春光融融,春令时蔬上市量增大,药芹、茼蒿、空心菜等价格比上周回落三成,春笋价格降幅达五成。与此同时,河虾、鲈鱼价格居高不下。刚刚登场的小龙虾,价格与去年同期差不多,大一点的38元/斤~40元/斤,小一点的15元/斤~16元/斤。
王玉